

Záró szakmai beszámoló

Ügyfél neve: **Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata**

Ügyfél címe: 4173 Nagyrábé Kossuth L. u.5.

Ügyfél-azonosító: 1005185511

Projekt azonosítója: 3255840496

Projekt megnevezése: VP6-19.2.1.-11-7-20 kódszámú, Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület „Helyi életminőség javítását célzó fejlesztések támogatása” c. pályázat

Térfigyelő kamerarendszer kiépítésére Nagyrábé településen

1. A projekt műszaki-szakmai és pénzügyi haladásáról:

Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata jelen projekt keretében egy 15 kamerából álló térfigyelő kamerarendszer telepítését tűzte ki célul. A tervezett fejlesztés Nagyrábé Nagyközség 8 megvalósítási helyszínén valósul meg.

Befejeződött a térfigyelő kamerarendszer kiépítése, a jelenleg érvényben lévő mérföldkövek alapján. A pályázat korábban tervezett ütemterv szerinti megvalósítását nehezítette az elektromos közmű szolgáltató engedélyének beszerzése, melyet 2022.12.15-én kapott meg a Kedvezményezett, így a kamerapontok kiépítése csak ezután kezdődhetett meg.

Projekt megvalósításának kezdete: 2022.05.25.

Projekt tervezett fizikai befejezése: 2023.05.31.

A projekt megvalósítása a hatályos 2015. évi CXLIII. törvény a közbeszerzésekről alapján, közbeszerzési eljárás lefolytatására nem kötelezett.

Elmondható, hogy a fejlesztés reális tervezésen, piacképes projekt ötleten alapult, így a projekt megvalósítása során a költséghatékonyság elvét tartottuk szem előtt. A projekt megvalósítása során a projektben szereplő építés költsége nem haladta meg a közbeszerzési törvényben előírt értékhatárt, így közbeszerzési eljárás lefolytatására nem került sor. Értékhatár alatti egyszerű beszerzési eljárást folytattunk le, három árajánlatot kértünk be és a legkedvezőbb ajánlatot adó céggel (POLIS76-SEC Kft.) kötöttünk szerződést a Támogatói okiratban megfogalmazott feladatok ellátására.

A projekt, a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján, környezeti hatástanulmány készítési kötelezettség alá nem esik.

Változások a projektben:

Az elmúlt évben az elektromos közmű szolgáltatóhoz beérkezett nagymennyiségű rácsatlakozási igénybejelentések miatt jelentősen lelassult az engedélyek elbírálása, amely jelen pályázatot is hátrányosan érintette, ezért szükség volt a tervezett mérföldkövek teljeskörű átütemezésére.

A változásbejelentés keretében módosítottuk a mérföldköveket, így az első mérföldkő 2023.01.19-re, míg a zárómérföldkő 2023.05.31.-ra módosult.

Az első mérföldkőig beszerzésre kerültek a kamerapontok kiépítéséhez szükséges eszközök, segédanyagok és a szolgáltató által kiadott rácsatlakozási engedély. A projekt megvalósítása során felmerülő kockázatokat az önkormányzatunk magas szakmai tudással kezelte.

Az első mérföldkő elérését követő, 2023.01.19-én benyújtott 1.sz. kifizetési kérelmünket a Támogató 2023.02.28.napján fogadta el 3.498.838 Ft-ról. Ezt követően, illetve az időjárás tényezőket is figyelembe véve kezdődött meg a kamerapontok telepítése. A tájékoztatási feladatoknak eleget téve, a hatályos arculati kézikönyv alapján elkészítettük és kihelyeztük a polgármesteri hivatal falára a támogatásról szóló projekttáblát.

Elkötelezettek vagyunk a pályázat sikeres lebonyolítása érdekében, hiszen a Püspökladányi Rendőrfőkapitányság 2019. évi beszámolója alapján megállapítható, hogy a közterületen elkövetett bűncselekmények, a tulajdon elleni szabálysértések és a halálos kimenetelű közúti közlekedési balesetek számában az elmúlt évekhez képest növekedés következett be. A balesetekhez vezető fő okok elsősorban a kanyarodási és az elsőbbségi szabályok megszegése, valamint a sebesség nem megfelelő megválasztása voltak. A térfigyelő kamerarendszerrel célunk, hogy támogassuk a rendőrség munkáját, növeljük a település közbiztonságát, lassítsuk az elvándorlás mértékét, csökkentsük a közlekedési balesetek és szabálysértések számát. Tapasztalatok alapján elmondható, hogy ott, ahol térfigyelő kamerarendszer üzemel, egyre kevesebb a bűncselekmény, a betörések, a tulajdon elleni szabálysértések száma.

Nagyrábé, 2023.07.31.



Tiszai Károly
polgármester